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● La encuesta en línea de 692 pastores de congregaciones hispanas en los Estados Unidos se llevó
a cabo desde el 6 de septiembre al 1 de noviembre de 2022

● Los encuestados fueron invitados por denominaciones y redes individuales (vea la siguiente
diapositiva). Las invitaciones se hicieron principalmente por correo electrónico y se les proporcionó
a los pastores un enlace a la encuesta en línea

● Cada encuestado fue evaluado para estar seguro de que ellos funcionaban como el pastor principal
o el pastor del campus hispano o de una congregación de habla hispana

● Los encuestados fueron evaluados para estar seguro de que la congregación era una iglesia
hispana o multiétnica o un servicio de adoración o campus de habla hispana dentro de una iglesia
que no es hispana (los pastores de un campus o servicio de adoración de habla hispana recibieron
instrucciones de responder solo por ese campus/servicio de adoración)

● Solo se incluyeron las congregaciones que su membresía estaba compuesta por lo menos de un
50% de hispanos

● Se uso pesos ligeros / ponderación para ajustar los valores de las respuestas variables entre las
denominaciones

● La muestra completa fue de 692 encuestas

● La muestra proporciona un nivel de confianza de 95% de que el error del muestreo no exceda mas
o menos 5.0 %. Este margen de error tiene en cuenta el efecto de la ponderación / peso

● Los márgenes de error son más altos en los subgrupos. Esto incluye las siguientes preguntas que
fueron hechas intencionalmente a la mitad de los encuestados para poder mantener la duración de
la encuesta razonable para cada encuestado (Preguntas 31-36, 40, 41, 44, 51, 52)

Metodología



3

Muchas gracias a la Asociación Evangelística de Billy Graham, Samaritan's Purse y 
Lifeway Recursos por patrocinar este estudio.

Muchas gracias a cada uno de los miembros del grupo de consejeros que creyó 
en este proyecto desde el principio y brindó orientación en cada paso del estudio:

● Dennis Rivera (Asambleas de Dios / Assemblies of God)

● Angel Jordan (Asociación Evangelística de Billy Graham / BGEA)

● Lori Tapia (Discípulos de Cristo/Christian Church Disciples of Christ)

● Carlos Moran (Iglesia de Dios Cleveland / Church of God Cleveland)

● Danny Flores (Converge)

● Carlos Astorga (Lifeway Recursos)

● Jose Duran and Gabriel Salguero (NaLEC)

● Paco Garcia and Abraham Hernandez (NHCLC)

● Hernando Saenz (PCA-MNA)

● Luis Lopez (Convención Bautista del Sur / SBC)

Lifeway Research agradece la ayuda de dos socios de investigación: David Parla y Lizette 
Dillinger.

El equipo de los proyectos de Lifeway Research: Kevin Walker, Daniel Price y Scott McConnell

Agradecimientos y reconocimientos



4

Este proyecto no hubiera sido posible sin las invitaciones a la encuesta extendidas por 
los siguientes grupos a sus congregaciones hispanas:

● Iglesias Bautistas Americanas EE.UU. (American Baptist Churches USA), Asambleas de Dios
(Assemblies of God), Asociación Bautista Misionera de América (Baptist Missionary Association of
America), Iglesia Cristiana (Discípulos de Cristo) [(Christian Church (Disciples of Christ)], Iglesia
Cristiana Reformada de América del Norte (Christian Reformed Church North America), Iglesia de
Dios (Anderson, IN) [(Church of God (Anderson, IN)[, Iglesia de Dios (Cleveland, TN) [(Church of
God (Cleveland, TN)], Iglesia del Nazareno (Church of the Nazarene), Conferencia General de la
Iglesia de Dios (Churches of God General Conference), Alianza Cristiana y Misionera (Christian &
Missionary Alliance), Converge, Iglesia Episcopal (Episcopal Church), Iglesia Evangélica Libre de
América (Evangelical Free Church of America), Iglesia Evangélica Luterana en América
(Evangelical Lutheran Church in America), Iglesia Cuadrangular (Foursquare), Iglesia Metodista
Libre (Free Methodists), Iglesia Santidad Pentecostal Internacional (International Pentecostal
Holiness Church), Conferencia Bautista Norteamericana (Hispanos por Cristo) [(North American
Baptists Conference (Hispanics for Christ)], Iglesia Presbiteriana en América (MNA) (Presbyterian
Church in America [MNA]), Iglesia Reformada en América (Reformed Church in America), Iglesia
Adventista del Séptimo Día (Seventh Day Adventist), Convención Bautista del Sur (Southern
Baptist Convention), La Viña (Vineyard)

● Asociación Evangelística de Billy Graham (BGEA) [Billy Graham Evangelistic Association (BGEA)],
La Conferencia Nacional de Liderazgo Hispano Cristiano (NHCLC) (National Hispanic Christian
Leadership Coalition [NHCLC]), Alianza Nacional de Pastores Hispanos (NAHPA) [(National
Hispanic Pastors Alliance (NAHPA)], La Coalición Nacional de Latinos Evangélicos (NaLEC)
[(National Latino Evangelical Coalition (NaLEC)], Redeemer City to City, y Titus Foundation
Phoenix.

● Además de las invitaciones de los grupos mencionados anteriormente, Lifeway Research envió
invitaciones a iglesias en el panel de Lifeway Research y a iglesias de dos listas alquiladas de
iglesias hispanas.

Invitaciones a la encuesta
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En este estudio se incluyen encuestas completadas por pastores en los Estados 
Unidos de congregaciones hispanas protestantes de los siguientes grupos:

Quiénes fueron incluidos en el estudio

● Iglesias Bautistas Americanas EE.UU.

● Apostólica

● Asambleas de Dios

● Asociación Bautista Misionera de América

● Iglesia Cristiana (Discípulos de Cristo)

● Iglesia de Dios (Anderson, IN)

● Iglesia de Dios (Cleveland, TN)

● Iglesia de el Nazareno

● Conferencia General de la Iglesia de Dios

● Alianza Cristiana y Misionera

● Iglesia Cristiana Reformada de América del
Norte

● Concilio Evangélico Internacional

● Converge

● Iglesia Episcopal

● Iglesia Evangélica Libre de América

● Iglesia Cuadrangular

● Iglesia Metodista Libre

● Iglesia Santidad Pentecostal Internacional

● Iglesia Misionera

● Iglesias sin denominación / iglesias que no
pertenecen a una denominación

● Conferencia Bautista Norteamericana

● Iglesia Presbiteriana en América (MNA)

● Iglesia Presbiteriana (EUA)

● Iglesia Reformada en América

● Iglesia Adventista del Séptimo Día

● Convención Bautista del Sur

● Iglesia de Cristo Unida

● Iglesia Metodista Unida

● La Viña

● Iglesia Wesleyana

● Sínodo Evangélico Luterano de Wisconsin

Nota: Los grupos en esta lista que no están en la página de invitaciones a la encuesta solo están 

parcialmente representados.
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Limitaciones

Es probable que este sea el mayor número de congregaciones hispanas 
protestantes en los Estados Unidos que han sido invitadas a participar en 
un estudio de investigación. Sin embargo, este gran esfuerzo de obtener 
un buen muestreo para participar en este estudio, aún tiene limitaciones.

Se hicieron grandes esfuerzos para poder conectar con grupos conocidos 
de congregaciones hispanas. Algunas denominaciones no pudieron 
participar durante el período de tiempo asignado para este estudio. Las 
congregaciones en denominaciones y grupos religiosos que figuran en la 
página de invitaciones a la encuesta fueron invitadas de una manera 
completa y exhaustiva.

En los Estados Unidos no se sabe el número total de congregaciones 
hispanas que no tienen o pertenecen a una denominación. Las redes 
grandes y las listas de congregaciones alquiladas que fueron invitadas 
deberían representar un muestreo superior al promedio, pero es posible 
que no coincidan con la cobertura de las invitaciones dentro de las 
denominaciones.

Las congregaciones hispanas que existen como un servicio de habla 
hispana dentro de una iglesia que no es hispana pueden estar poco 
representadas. Aunque todas las congregaciones conocidas fueron 
invitadas por grupos cooperantes, es probable que algunos servicios de 
habla hispana aún no se hayan identificado con su denominación o redes, 
ya que toda la iglesia tiene sus propias afiliaciones.
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El 86% de las congregaciones hispanas que 
participaron en el estudio son iglesias 

hispanas o multiétnicas

2%

12%

19%

67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Somos una iglesia hispana dentro de una
iglesia que no es predominantemente hispana

Somos una congregación de habla hispana
(que tiene un ministerio y un servicio de

adoración separado) dentro de una iglesia que
no es hispana

Somos una iglesia multiétnica

Somos una iglesia hispana

Q1: “¿Cuál es la mejor descripción de su congregación hispana? (Seleccione una)” n=692
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Composición étnica actual de las 
congregaciones que participaron (media / 

promedio [mean])

Q4: “Actualmente, ¿cómo está formada étnicamente su iglesia? Se aceptan estimaciones aproximadas. Si no hay nadie en su iglesia de un

grupo étnico o raza determinada, por favor marque 0%. Los porcentajes totales deben sumar a 100%.” n=692

Hispano / Latino 94.4%

Asiático / Isleño del Pacífico 0.2%

Negro / Afroamericano / Afro-Latino 1.4%

Nativo Americano / Nativo de Alaska 0.4%

Blanco / Caucásico 3.3%

Otro 0.4%

Para ser incluida en el estudio, una congregación tenía que responder que su 

membresía estaba compuesta por lo menos de un 50% de hispanos
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El mayor número de congregaciones hispanas
que participaron en el estudio se encuentran en

las regiones del sur y del oeste

13%
9%

48%

30%

0%
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20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Noreste Medio Oeste Sur Oeste

Q5: “¿En qué estado se reúne su iglesia?” n=654

Nota: La región está definida por las ubicaciones del censo de los Estados Unidos
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El 54% de las congregaciones que 
participaron en el estudio se establecieron 

en el año 2000 o después

9%

18% 19%
22%

32%
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70%

80%

90%

100%

Antes del año
1950

1950-1979 1980-1999 2000-2009 En el año
2010 o

después

Q11: “¿En qué año se estableció su iglesia? (Si no está seguro, proporcione su mejor estimación.)” n=689
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El 46% de las congregaciones que participaron 
dicen que el origen de su congregación es de 

México

1%

1%

14%

22%

46%

10%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ninguno de estos países / No estoy
seguro

Otros países

Múltiples países

del Caribe / caribeño

México

América Central / Centroamérica

América del Sur / Sudamérica

Q12: “¿Con cuál país de origen hispano o latino se identifica más la mayor cantidad de los asistentes de su congregación? (Seleccione uno)” n=692
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Desglose actual de inmigrantes de las 
congregaciones participantes (media / 

promedio [mean])

Q13: “¿Cuál es la composición actual de los inmigrantes de su iglesia? Se aceptan estimaciones aproximadas. Si en su iglesia no hay nadie 

que pertenece a un grupo particular de inmigrantes, por favor marque 0%. Los porcentajes totales deben sumar a 100%.” n=692

Nacieron fuera de los Estados 

Unidos

Nacieron en los Estados Unidos, 

pero sus padres nacieron fuera de 

los Estados Unidos

Nacieron en los Estados Unidos y 

sus padres también

58%

24%

17%

1ra 

generación

2da 

generación

3ra 

generación+
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Desglose actual por edad de las 
congregaciones participantes (media / 

promedio [mean])

Q14: “Aproximadamente ¿cuál es la composición por edad de su iglesia? Se aceptan estimaciones aproximadas. Si en su iglesia no hay 

nadie que pertenece a uno de estos grupos de edad, por favor marque 0%. Los porcentajes totales deben sumar a 100%.” n=692

Menos de 18 años 18%

de 18 a 29 años 16%

de 30 a 49 años 38%

50 años o más 28%
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El 58% están situados / viven en grandes 
ciudades o suburbios

50%

8%

31%

9%
2%

0%
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50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ciudad
grande

(100.000
habitantes o

más)

Suburbios (en
las afueras)

Ciudad
pequeña

(menos de
100.000

habitantes)

Área rural No estoy
seguro

Q15: “¿Cuál de las siguientes declaraciones representa mejor dónde se encuentra su iglesia? (Seleccione una)” n=692
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Promedio actual de asistencia

29%

37%

25%

9%
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80%

90%

100%

0-49 50-99 100-249 250+

Q16: “¿Cuál es el promedio de asistencia de su congregación, en persona, al culto de adoración en un fin de semana típico? (incluyendo

todas las edades, desde bebés hasta adultos, pero sin contar a nadie dos veces)” n=692

Asistencia media / promedio de asistencia: 115

Asistencia mediana: 70
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Promedio de asistencia – enero 2020

28%
34%
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Q17: “En enero de 2020 (antes de COVID-19), ¿cuál fue el promedio de asistencia de su congregación al culto de adoración en un fin de 

semana típico? (incluyendo todas las edades, desde bebés hasta adultos, pero sin contar a nadie dos veces)” n=652

Asistencia media / promedio de asistencia: 136

Asistencia mediana: 75
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Promedio de asistencia – otoño 2017
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Q18: “Hace cinco años (en el otoño del 2017), ¿cuál fue el promedio de asistencia de su congregación al culto de adoración en un fin de 

semana típico? (incluyendo todas las edades, desde bebés hasta adultos, pero sin contar a nadie dos veces)?” n=585

Asistencia media / promedio de asistencia: 132

Asistencia mediana: 75
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Cambio porcentual en el promedio de asistencia al 
culto de adoración 

(otoño de 2022 en comparación con enero de 2020)

32%

13%

31%

20%

4%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

>100%

90% to 100%

70 to <90%

50% to <70%

30% to <50%

<30%

Q16/Q17: “¿Cuál es el promedio de asistencia de su congregación, en persona, al culto de adoración en un fin de semana típico? (incluyendo 

todas las edades, desde bebés hasta adultos, pero sin contar a nadie dos veces)” n=652
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Cambio porcentual en el promedio de asistencia al 
culto de adoración 

(otoño de 2022 en comparación con el otoño de 2017)

42%

10%

22%

17%

7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

>100%

90% to 100%

70 to <90%

50% to <70%

30% to <50%

<30%

Q16/18: “¿Cuál es el promedio de asistencia de su congregación, en persona, al culto de adoración en un fin de semana típico? (incluyendo

todas las edades, desde bebés hasta adultos, pero sin contar a nadie dos veces)” n=578
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El 53% de los participantes conducen servicios de 
adoración en español; 

El 22% conducen servicios bilingües

<1%

10%

12%

1%

22%

2%

53%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Otro

Servicios separados para español e inglés

Español con interpretación al inglés (a través de
auriculares o traducido en el lugar donde se

encuentran los participantes)

Inglés con interpretación al español (a través de
auriculares o traducido en el lugar donde se

encuentran los participantes)

Son bilingües

Todos los servicios son en inglés

Todos los servicios son en español

Q19: “¿En qué idioma(s) son sus servicios de adoración?” n=692
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La puntuación de aculturación = la puntuación de inmigración + 
la puntuación del idioma

Más aculturados >5
Menos aculturados <5

La puntuación del idioma

Servicio(s) de adoración. Todos los 
servicios en español = 1

Bilingüe = 3

Todos los servicios en ingles = 5

Inglés con traducción al español (a 
través de auriculares o en una parte 
del centro de adoración) = 4

Español con traducción al inglés (a 
través de auriculares o en una parte 
del centro de adoración) = 2

Servicios separados para inglés y 
para español = 2

La puntuación de inmigración

% de la congregación nacidos fuera 
de los Estados Unidos*1

% de la congregación que nacieron en 
los Estados Unidos pero que uno o 
ambos padres nacieron fuera de los 
Estados Unidos*3

% de la congregación que nacieron en 
los Estados Unidos y ambos padres 
nacieron en los Estados Unidos*5

SUMA de la puntuación anterior 
dividida por 100
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Las congregaciones hispanas tienen 3 veces 
más probabilidad de ser menos aculturadas 

que de ser más aculturadas

23%

77%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Más aculturadas Menos aculturadas
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“¿Qué impide que los adultos de su 
congregación participen con más regularidad en 

las actividades de su iglesia?”

20%

24%

26%

30%

35%

61%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Actividades deportivas

El miedo continuo al Covid

Actividades recreativas o de
entretenimiento

Dificultades o crisis personales

Reuniones de familia (cumpleaños,
fiestas, celebraciones, etc.)

Muchas horas de trabajo

Q20: “¿Qué impide que los adultos de su congregación participen con más regularidad en las actividades de su iglesia? (Seleccione todas las 

que correspondan)” n=692 
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“¿Qué impide que los adultos de su 
congregación participen con más regularidad en 

las actividades de su iglesia?” continuación

7%

9%

11%

13%

17%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Otro (por favor especifique)

Ninguna de estas

Responsabilidades como proveedor de
cuidado a una o más personas

Eventos escolares

Falta de Transporte

Prefieren ver los servicios en línea

Q20: “¿Qué impide que los adultos de su congregación participen con más regularidad en las actividades de su iglesia? (Seleccione todas las 

que correspondan)” n=692 



Evangelismo



26

El 47% dicen que en el último año 10 o más 
personas han indicado que ellos han entregado 
sus vidas a Cristo a través de su congregación

9%

23% 22% 23% 24%
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30%

40%

50%
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70%

80%

90%

100%

Nadie entregó
su vida a Cristo

1 a 4 personas
han entregado

sus vidas a
Cristo

5 a 9 personas
han entregado

sus vidas a
Cristo

10 a 19
personas han
entregado sus
vidas a Cristo

20 o más
personas han
entregado sus
vidas a Cristo

Q21: “En los últimos 12 meses, ¿cuántas personas han entregado su vida a Jesucristo como Salvador a través de su congregación?” n= 692 
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En promedio, el 73% de los nuevos creyentes están 
activos en la vida de la iglesia

69%

31%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No retuvo todos los nuevos
creyentes

Retuvo todos los nuevos creyentes

Q22: “Entre estos nuevos creyentes, ¿cuántos de ellos TAMBIÉN están activos en la vida de su iglesia?” n=616

Porcentaje media / promedio: 73%

Porcentaje mediana: 67%
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El 62% dicen que su iglesia ha buscado 
intencionalmente la mejor manera para 

alcanzar a todos los hispanos

1%

0%

2%

62%

34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ninguno de estos

Otro grupo étnico

Un grupo hispano específico (por
favor especifique)

Todas las personas hispanas

Un grupo de personas transcultural o
multiétnicas

Q23: “¿Cuál de los siguientes describe mejor la población que su congregación ha tratado de alcanzar intencionalmente?” n=692 



29

“¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su 
iglesia el año pasado para poder compartir el 

evangelio con su comunidad?”

56%

58%

59%

74%

86%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Miembros de la iglesia compartiendo
el Evangelio en sus conversaciones

Programas comunitarios (distribución
de alimentos, entrega de juguetes,

ropa, etc.)

Eventos especiales para niños
(actividades de Semana Santa,

Festival de Otoño, etc.)

Uso de las redes sociales para
compartir las actividades de la iglesia

(Facebook, Instagram, etc.)

Miembros de la iglesia invitando
personas a asistir a la iglesia

Q24: “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el año pasado para poder compartir el evangelio con su comunidad? (Seleccione todas 

las que correspondan)” n=692 
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“¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su 
iglesia el año pasado para poder compartir el 

evangelio con su comunidad?” continuación

1%

8%

12%

24%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No hemos podido hacer ninguna de
estas actividades recientemente

Otra

Apoyar económicamente el inicio de
una nueva iglesia

Dirigir enseñanzas en evangelismo
sobre cómo compartir el evangelio

con otros

Evangelismo puerta a puerta / visitas
en persona

Q24: “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el año pasado para poder compartir el evangelio con su comunidad? (Seleccione todas 

las que correspondan)” n=692 
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El 79% está de acuerdo que ellos regularmente 
organizan oportunidades para que los miembros 

puedan salir y compartir el Evangelio

46%

33%
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Q25: “Nuestra iglesia regularmente organiza oportunidades para que los miembros puedan salir y compartir el Evangelio” n=692 
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El 69% está de acuerdo que su iglesia tiene las 
finanzas que necesitan para apoyar el ministerio

35% 33%
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desacuerdo

No estoy
seguro

Q26: “Nuestra congregación siempre tiene las finanzas que necesitamos para apoyar los ministerios esenciales.” n=692
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El porcentaje de adultos que asisten al servicio de 
adoración durante el fin de semana y que participan 

en actividades para alcanzar a otras personas

16%

24%

15% 14% 14%
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0% 1-10% 11-20% 21-30% 31-50% 51-74% 75+%

Q39: “¿Qué porcentaje de los adultos que actualmente asisten al servicio de adoración en el fin de semana participan 

típicamente en actividades formales de alcance comunitario? (Ingrese 0 si ninguno)” n=692

Porcentaje media / promedio: 27%

Porcentaje mediana: 20%



Alcanzando a la próxima generación
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“¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo 
su iglesia el año pasado para alcanzar a los 

niños?”

25%

42%

44%

47%

48%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Noches con la familia (actividades que hace toda la
familia junta)

Reuniones sociales o de compañerismo (helados,
pizzas, fogata, etc.)

Organizar una fiesta o festival comunitario (juegos,
actividades, comida)

Iglesia de niños o servicios de adoración para los
niños

Escuela Bíblica de Vacaciones (VBS)

Q27: “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia el año pasado para alcanzar a los niños? (Seleccione todas las que 

correspondan)” n=692
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“¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo 
su iglesia el año pasado para alcanzar a los 

niños?” continuación

11%

8%

14%

16%

19%

21%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ninguna de estas actividades se realizaron el año
pasado

Torneos deportivos

Club de niños (AWANA, Royal Rangers, Pioneers for
Christ, Pioneer Clubs, etc.)

Excursiones y actividades al aire libre
(campamentos/acampar, natación o pesca, etc.)

Campamento de niños

Excursiones y actividades recreativas (parque de
atracciones, bolos, eventos deportivos, conciertos,…

Programas dramáticos o musicales

Q27: “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia el año pasado para alcanzar a los niños? (Seleccione todas las que 

correspondan)” n=692
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Las mejores actividades que fueron 
escogidas para los niños

1%

2%

2%

3%

4%

5%

7%

7%

7%

19%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Excursiones y actividades al aire libre

Torneos deportivos

Programas dramáticos o musicales

Excursiones y actividades recreativas

Noches con la familia

Campamento de niños

Reuniones sociales o de compañerismo

Club de niños

Organizar una fiesta o festival comunitario

Iglesia de niños o servicios de adoración para los niños

Escuela Bíblica de Vacaciones (VBS)

Q28: “De todas las actividades para los niños que usted llevó a cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que han sido las más efectivas 

para fomentar un crecimiento espiritual significante (Ingrese "1" para la actividad más efectiva y "2" para la segunda actividad más efectiva)” n=610
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Las dos mejores actividades escogidas 
para los niños

3%

4%

7%

7%

9%

10%

13%

19%

22%

34%

39%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Torneos deportivos

Excursiones y actividades al aire libre

Excursiones y actividades recreativas

Programas dramáticos o musicales

Club de niños

Campamento de niños

Noches con la familia

Reuniones sociales o de compañerismo

Organizar una fiesta o festival comunitario

Iglesia de niños o servicios de adoración para los
niños

Escuela Bíblica de Vacaciones (VBS)

Q28: “De todas las actividades para los niños que usted llevó a cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que han sido las más efectivas 

para fomentar un crecimiento espiritual significante (Ingrese "1" para la actividad más efectiva y "2" para la segunda actividad más efectiva)” n=610
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“¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo 
su iglesia el año pasado para alcanzar a los 

jóvenes?”

27%

27%

28%

32%

37%

41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Excursiones / viajes de actividades
recreativas (bolos, eventos deportivos,
parque de atracciones, conciertos, etc.)

Llevar a los jóvenes a un campamento
cristiano dirigido por otros

Organice una fiesta o festival comunitario
(juegos, actividades, comida)

Noches de alabanza y adoración para los
jóvenes

Evento local o regional con otras iglesias

Reuniones sociales o de compañerismo
(helados, pizzas, fogata, etc.)

Q29: “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia el año pasado para alcanzar a los jóvenes? (Seleccione todas las que 

correspondan)” n=692 
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“¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo 
su iglesia el año pasado para alcanzar a los 

jóvenes?” continuación

21%

9%

12%

13%

21%

22%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ninguna de estas actividades se realizaron
el año pasado

Viajes misioneros / excursiones misioneras
de los jóvenes

Programas dramáticos o musicales

Torneos deportivos

Campamento para los jóvenes dirigido por
nuestra iglesia

Retiros para los jóvenes

Noches de juegos en la iglesia (voleibol,
carreras de relevos, béisbol, etc.)

Q29: “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia el año pasado para alcanzar a los jóvenes? (Seleccione todas las que 

correspondan)” n=692 
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Las mejores actividades que fueron 
escogidas para los jóvenes

1%

1%

2%

2%

4%

7%

7%

10%

10%

10%

12%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Programas dramáticos o musicales

Torneos deportivos

Viajes misioneros / excursiones misioneras de los jóvenes

Excursiones / viajes de actividades recreativas

Noches de juegos en la iglesia (voleibol, carreras de relevos,
béisbol, etc.)

Retiros para los jóvenes

Organice una fiesta o festival comunitario

Reuniones sociales o de compañerismo

Evento local o regional con otras iglesias

Llevar a los jóvenes a un campamento cristiano dirigido por otros

Campamento para los jóvenes dirigido por nuestra iglesia

Noches de alabanza y adoración para los jóvenes

Q30: “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que han sido las más efectivas 

para fomentar un crecimiento espiritual significante (Ingrese "1" para la actividad más efectiva y "2" para la segunda actividad más efectiva)” n=547
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Las dos mejores actividades escogidas 
para los jóvenes

4%

5%

5%

8%

10%

13%

13%

16%

19%

23%

25%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Programas dramáticos o musicales

Torneos deportivos

Viajes misioneros / excursiones misioneras de los jóvenes

Excursiones / viajes de actividades recreativas

Noches de juegos en la iglesia (voleibol, carreras de relevos,
béisbol, etc.)

Organice una fiesta o festival comunitario

Retiros para los jóvenes

Campamento para los jóvenes dirigido por nuestra iglesia

Llevar a los jóvenes a un campamento cristiano dirigido por otros

Evento local o regional con otras iglesias

Reuniones sociales o de compañerismo

Noches de alabanza y adoración para los jóvenes

Q30: “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que han sido las más efectivas 

para fomentar un crecimiento espiritual significante (Ingrese "1" para la actividad más efectiva y "2" para la segunda actividad más efectiva)” n=547
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Desarrollar amistades con compañeros 
cristianos en la iglesia

75%

16%

6%
2% 1%
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30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_1: “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Desarrollar amistades con 

compañeros cristianos en la iglesia ” n=370
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Tiempo personal 1 a 1 con el pastor 
para responder preguntas

41%

25% 23%

10%

2%

0%

10%

20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_2: “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Tiempo personal 1 a 1 con el 

pastor para responder preguntas” n=370
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Ayuda tangible de los miembros de la 
iglesia durante una crisis personal

45%

36%

15%

3% 1%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_3: ““De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Ayuda tangible de los 

miembros de la iglesia durante una crisis personal” n=370
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Unirse a un grupo pequeño de estudios 
bíblicos o a una clase de la Escuela 

Dominical

52%

32%

11%
5%

1%
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40%
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60%

70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_4: ““De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Unirse a un grupo pequeño de 

estudios bíblicos o a una clase de la Escuela Dominical” n=370
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Participar regularmente en
compañerismos

53%

36%

9%

2% <1%
0%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_5: ““De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Participar regularmente en

compañerismos” n=370
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Asistir a los servicios de adoración con 
regularidad

69%

25%

5%
<1% <1%

0%
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60%

70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_6: ““De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Asistir a los servicios de 

adoración con regularidad” n=370
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Ser recibido con aceptación y no con 
juicio

74%

19%

6%
<1% 1%

0%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_7: ““De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Ser recibido con aceptación y 

no con juicio” n=370
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Que las actividades se lleven a cabo en 
inglés

25% 24%
20% 18%

13%
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100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_8: ““De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Que las actividades se lleven a 

cabo en inglés” n=370
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Desarrollar amistades en la iglesia con 
adultos que se preocupan por ellos

43%
39%

14%

4%
1%

0%
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60%

70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_9: ““De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Desarrollar amistades en la 

iglesia con adultos que se preocupan por ellos” n=370
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Tener padres que aman al Señor

72%

17%

9%

2% 1%
0%
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70%

80%

90%

100%

Extremadamente
importante

Muy importante Importante Algo importante No tiene ninguna
importancia

Q31_10: ““De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar a los jóvenes y los jóvenes 

adultos a mantenerse involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una respuesta para cada afirmación) Tener padres que aman al 

Señor” n=370
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Las razones más importantes por la cual su 
iglesia ha podido alcanzar a los jóvenes y a 

los jóvenes adultos

39%

41%

46%

56%

57%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alguien en mi congregación hablaba inglés
suficientemente bien para poder enseñar a

los jóvenes/jóvenes adultos

Como pastor, tomé el tiempo para reunirme
individualmente, 1 a 1, con jóvenes/jóvenes

adultos

Ponemos eventos especiales en el
calendario para jóvenes/jóvenes adultos

Como pastor, comuniqué la importancia de
alcanzar a los jóvenes/jóvenes adultos

Oramos específicamente por los
jóvenes/jóvenes adultos

Q32: “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las razones más 

importantes? (Seleccione no más de 5)” n=370
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Las razones más importantes por la cual su 
iglesia ha podido alcanzar a los jóvenes y a 

los jóvenes adultos continuación

7%

20%

33%

34%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Otro

Priorizamos las preferencias de los
jóvenes/jóvenes adultos sobre los otros

grupos de edad

Reservamos un presupuesto y los recursos
necesarios para poder alcanzar a los

jóvenes/jóvenes adultos

Como pastor, preparé sermones
específicos teniendo en mente a los

jóvenes/jóvenes adultos

Los otros miembros mayores demostraron
que los jóvenes/jóvenes adultos son una

prioridad para ellos

Q32: “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las razones más 

importantes? (Seleccione no más de 5)” n=370



55

Ocasionalmente el 53% realizan las 
actividades de los jóvenes con otra iglesia

5%

22%

53%

20%
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90%

100%

Siempre Con frecuencia Ocasionalmente Nunca

Q33: “¿Con qué frecuencia su congregación lleva a cabo actividades para jóvenes en asociación con otra congregación??” n=370
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El 90% involucra a los jóvenes adultos en la 
enseñanza, el servicio y en las áreas de 

liderazgo del ministerio

62%

28%

4% 2% 3%
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100%
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Algo de
acuerdo

Algo en
desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

No estoy
seguro

Q34: “Estamos involucrando intencionalmente a los jóvenes adultos en roles en los que están enseñando, sirviendo y siendo 

líderes en áreas de ministerio.” n=370



57

El 88% involucra a los jóvenes en la 
enseñanza, el servicio y en las áreas de 

liderazgo del ministerio

55%

34%

6%
3% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Totalmente de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Algo en
desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

No estoy
seguro

Q35: “Estamos involucrando intencionalmente a los jóvenes en roles en los que están enseñando, sirviendo y siendo 

líderes en áreas de ministerio.” n=370
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El 77% está de acuerdo que su iglesia 
intencionalmente lleva a cabo actividades para 
alcanzar a los jóvenes y a los jóvenes adultos

33%

43%

13%
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100%
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Algo de
acuerdo

Algo en
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Totalmente en
desacuerdo

No estoy
seguro

Q36: “Nuestra congregación intencionalmente lleva a cabo actividades para alcanzar a jóvenes y jóvenes adultos.” n=370
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El 73% está de acuerdo que los jóvenes de su iglesia 
regularmente invitan a sus amigos a las actividades 

de la iglesia

32%

41%

15%
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Algo de
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Algo en
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Totalmente en
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No estoy
seguro

Q37: “Nuestros jóvenes regularmente invitan a sus amigos a las actividades de la iglesia.” n=370
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El 63% está de acuerdo en tener las estrategias 
necesarias para poder alcanzar a nuevos jóvenes y 

jóvenes adultos

23%

41%
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Totalmente en
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No estoy
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Q38: “Tenemos estrategias organizadas para poder alcanzar a nuevos jóvenes y jóvenes adultos.” n=370



Discipulado
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El porcentaje de jóvenes que asistieron al servicio 
de adoración los fines de semana y que participaron 

en grupos pequeños de estudios bíblicos o en la 
Escuela Dominical

21%

32%

12%

18% 17%
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90%

100%

0% 1-24% 25-49% 50-74% 75+%

Q40: “Qué porcentaje de los jóvenes que actualmente asisten al servicio de adoración en el fin de semana están involucrados en 

algún grupo pequeño de estudios bíblicos, clase de la Escuela Dominical o un grupo similar? (Ingrese 0 si ninguno))” n=370
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El porcentaje de jóvenes adultos que asistieron al 
servicio de adoración los fines de semana y que 

participaron en grupos pequeños de estudios 
bíblicos o en la Escuela Dominical
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33%
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Q41: “¿Qué porcentaje de los jóvenes adultos que actualmente asisten al servicio de adoración en el fin de semana están involucrados en 

algún grupo pequeño de estudios bíblicos, clase de la Escuela Dominical o un grupo similar? (Ingrese 0 si ninguno)” n=370



64

El porcentaje de adultos que asistieron al servicio de 
adoración los fines de semana y que participaron en 

grupos pequeños de estudios bíblicos o en la 
Escuela Dominical
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25% 25% 27%
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Q42: “¿Qué porcentaje de los adultos que actualmente asisten al servicio de adoración en el fin de semana están involucrados 

en algún grupo pequeño de estudios bíblicos, clase de la Escuela Dominical o un grupo similar? (Ingrese 0 si ninguno)” n=692
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“Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento 

espiritual fuera de los servicios de adoración 
semanales?”

45%

52%

66%

74%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Grupos pequeños de estudios
bíblicos o clases de la  Escuela
Dominical semanales para los

jóvenes

Grupos pequeños de estudios
bíblicos o clases de la  Escuela

Dominical semanales para los niños

Reunión de oración semanal

Grupos pequeños de estudios
bíblicos o clases de la  Escuela
Dominical semanales para los

adultos

Q43: “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de los servicios de adoración 

semanales? (Seleccione todos los que correspondan)” n=692 
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“Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento 

espiritual fuera de los servicios de adoración 
semanales?” continuación

3%

24%

25%

34%

40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ninguno de estos

Reunión de alabanza y adoración por la
noche

Grupo grande de estudios bíblicos por
la noche

Programa de discipulado o tutoría uno
a uno / individualmente

Grupos pequeños de estudios bíblicos
o clases de la  Escuela Dominical

semanales para los jóvenes adultos

Q43: “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de los servicios de adoración 

semanales? (Seleccione todos los que correspondan)” n=692 
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“En los últimos 6 meses, ¿ha entrenado su 
iglesia a alguno de estos grupos?”

43%

43%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ninguno en los últimos 6
meses

Líderes de otros ministerios

Líderes de estudios bíblicos

Q44: “En los últimos 6 meses, ¿ha entrenado su iglesia a alguno de estos grupos? (Seleccione todos los que correspondan)” n=370
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El porcentaje de adultos que asisten por lo menos 
una vez al mes y que tienen responsabilidades 

regulares en la iglesia
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35%
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24%
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0-19% 20-39% 40-59% 60% o más

Q45: “¿Qué porcentaje de los adultos que asisten a su iglesia por lo menos una vez al mes tienen responsabilidades regulares en su 

iglesia; por ejemplo, saludadores, maestros, cuidado de niños, etc.? (Si no está seguro, proporcione una estimación aproximada)” n=692 

Porcentaje media / promedio: 38%

Porcentaje mediana: 30%
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El porcentaje de adultos que asisten al menos una 
vez al mes y que están involucrados en el ministerio 

comunitario
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Q46: “¿Qué porcentaje de los adultos que asisten a su iglesia por lo menos una vez al mes están involucrados en ministerios o proyectos que 

asisten a personas en su comunidad que no están afiliadas a su iglesia?  (Si no está seguro, proporcione una estimación aproximada)” n=692

Porcentaje media / promedio: 22%

Porcentaje mediana: 15%
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El 88% está de acuerdo que constantemente 
escuchan informes de vidas cambiadas en su iglesia
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Q47: “Constantemente escuchamos informes de vidas cambiadas en nuestra iglesia.” n=692 
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El 99 % está de acuerdo que su iglesia considera 
que las Escrituras son la única autoridad para su 

iglesia y sus vidas

94%
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Q48: “Nuestra iglesia considera que las Escrituras son la única autoridad para nuestra iglesia y nuestras vidas.” n=692 
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El 77% de los pastores están de acuerdo que ellos 
se reúnen cada semana 1 a 1 con una persona o una 

familia para poderlos discipular
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Q50: “Cada semana, como pastor, me reúno 1 a 1 con un individuo o una familia para discipular.” n=692 



Construyendo una comunidad dentro 
de la Iglesia
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El 88% está de acuerdo que su iglesia tiene un plan 
para fomentar la comunidad en su iglesia
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Q49: “Nuestra iglesia tiene un plan o estrategia para fomentar la comunidad en nuestra iglesia.” n=692 
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Compartir recursos unos con otros (comida, 
ropa, asistencia laboral, dinero para la 

factura de la luz, etc.)

41%
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Q51_1: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? (Seleccione 

una respuesta para cada afirmación) Compartir recursos unos con otros (comida, ropa, asistencia laboral, dinero para la factura de la luz, etc.)” n=389
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Miembros trabajando juntos para servir a las 
personas en su comunidad local
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Q51_2: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Miembros trabajando juntos para servir a las personas en su comunidad local” n=389 
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Estudiar la Biblia juntos
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Q51_3: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Estudiar la Biblia juntos” n=389
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Orar juntos
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Q51_4: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Orar juntos” n=389
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Verificar/darnos cuenta cuando otros están 
ausentes

59%
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Q51_5: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Verificar/darnos cuenta cuando otros están ausentes” n=389
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Elegir ser transparente y responsable unos 
con otros
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Q51_6: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Elegir ser transparente y responsable unos con otros” n=389
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Elegir llevarnos bien y promover la unidad 
con los demás
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Q51_7: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Elegir llevarnos bien y promover la unidad con los demás” n=389
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Dar la bienvenida a personas de diferentes 
culturas y orígenes
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Q51_8: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Dar la bienvenida a personas de diferentes culturas y orígenes” n=389 
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Socializarnos unos con otros fuera de la 
iglesia
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Q51_9: “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de comunidad dentro de una iglesia local? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Socializarnos unos con otros fuera de la iglesia” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que están compartiendo 

recursos unos con otros
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Q52_1: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? (Seleccione una 

respuesta para cada afirmación) Compartir recursos unos con otros (comida, ropa, asistencia laboral, dinero para la factura de la luz, etc.)” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que están trabajando juntos 

para servir a las personas en su comunidad local
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Q52_2: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Miembros trabajando juntos para servir a las personas en su comunidad local” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que están estudiando la 

Biblia juntos fuera de los servicios de la iglesia
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Q52_3: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Estudiar la Biblia juntos fuera de los servicios de la iglesia” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que están orando juntos 

fuera de los servicios de la iglesia
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Q52_4: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Orar juntos fuera de los servicios de la iglesia” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que están verificando / 

dándose cuenta cuando otros están ausentes
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Q52_5: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Verificar/darnos cuenta cuando otros están ausentes” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que son transparentes y 

responsables unos con otros

42% 40%

12%
6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Muchas veces Algunas veces Por lo menos una
vez

No en este último
mes

Q52_6: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Elegir ser transparente y responsable unos con otros” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que están eligiendo 

llevarse bien unos con otros y que están 
promoviendo la unidad
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Q52_7: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Elegir llevarnos bien y promover la unidad con los demás” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que le están dando la 

bienvenida a personas de diferentes culturas y 
orígenes
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Q52_8: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Dar la bienvenida a personas de diferentes culturas y orígenes” n=389
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En el último mes, lo que los pastores han escuchado 
acerca de su congregación: Que están socializando 

unos con otros fuera de la iglesia
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Q52_9: “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar usted de como su congregación ha demostrado cada una de las siguientes acciones? 

(Seleccione una respuesta para cada afirmación) Socializarnos unos con otros fuera de la iglesia” n=389



Pastores de 
congregaciones hispanas
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La función de los pastores participantes
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Q2: “¿Cuál de las siguientes declaraciones describe mejor su función en su iglesia? (Seleccione una)” n=692
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Edad de los pastores participantes
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Q3: “¿Cuál es su edad?” n=692
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Género de los pastores participantes
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Q53: “¿Cuál es su género?” n=691
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El origen étnico de los pastores de las 
congregaciones hispanas participantes
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Q54: “Cuál de las siguientes representa mejor su origen étnico?” n=692
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Dos tercios de los pastores de las 
congregaciones hispanas son inmigrantes 

de la primera generación
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Q55: “¿Cuál de las siguientes declaraciones describe mejor dónde nacieron usted y sus padres?” n=692
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Creencias teológicas autoidentificadas de 
los pastores participantes de las 

congregaciones hispanas
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Q56: “¿Se considera usted uno de los siguientes (Seleccione todos lo que correspondan)” n=692
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Nivel de educación de los pastores 
participantes de las congregaciones hispanas
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Q57: “¿Cuál de los siguientes describe mejor su nivel más alto de educación?” n=692
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Estado de empleo en la iglesia de los 
pastores participantes de las 

congregaciones hispanas
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Q58: “¿Cuál de los siguientes describe mejor su estado de empleo en su iglesia? (Seleccione uno)” n=692
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